

















z
2
D)
-
\O
S
=
"
T
Q
S
=
S
e
T
as
O
~
=
S
~
~
S
A







2
=2
O
2
\©
O
=
0
as
Q
S
=
Q
2.
S
S
O
=
Q
=
0
-
™
as










YTISTTITYY













Tpancnoprubelie aBapuu (karacTpodrbl)




[ loxapsl, B3pbIBbI, YIPO3bl B3PbIBOB




ABapHH C BBIOpOCOM (yrpo30H
BbIOpOCA) paIMOAKTUBHBIX BEIIECTB

\
:

: i g i t\ ‘ »
N e

S/ vty asspanaa ¢ e
e T e

¢ aned st 4 w0 FR -




ABapuH ¢ BEIOpOCOM (YIrpoO30H BeIOpoOca)
XUMHUYECKH OITACHBIX BELIECTB;

RN S 7







-

’ '-"‘%/. -
"’" &w f‘; ‘i >













Ype3Bbl4YaUHbIX CUTYALUUN.















